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Predmet: Obavijest o predavanju Slike iz Sirije (Multimedijalna dvorana Sveučilišta u Zadru, 23. 

travnja 2015. u 19 sati) 

 

Poštovani ! 

Slobodni smo Vas obavijestiti da Hrvatsko geografsko društvo – Zadar i Odjel za geografiju 

Sveučilišta u Zadru priređuju predavanje izv. prof. dr. sc. Željka Miletića Slike iz Sirije. Predavanje će 

se održati u Multimedijalnoj dvorani Sveučilišta u Zadru (Ul. dr. F. Tuđmana 24 i) u četvrtak, 23. 

travnja 2015., s početkom u 19 sati.  

Željko Miletić izvanredni je profesor na Odjelu za arheologiju Sveučilišta u Zadru. Rođen je u 

Šibeniku 1962. godine, a zadnjih desetak godina živi u Zadru, gradu u kojem je diplomirao povijest 

umjetnosti i arheologiju, a 1997. i doktorirao s temom „Mitraizam u rimskoj provinciji Dalmaciji“ pod 

mentorstvom akademika Nenada Cambija. Predaje rimsko-provincijalnu i klasičnu arheologiju na 

matičnom odjelu, a bio je  gostujući profesor na diplomskom i doktorskom studiju arheologije, 

odnosno kroatologije u Zagrebu. Pod njegovim mentorstvom diplomiralo je osamdesetak studenata, 

dva magistra i dva doktora znanosti. Vodio je dva projekta MZOS i s kolegama antičarima s Odjela 

bio je partner Sveučilištima u Kopenhagenu i Bologni u EU FP6 znanstvenom projektu ARCHAIA. 

Član je znanstvenog tima na međunarodnom projektu (partner je Sveučilište u Bologni) istraživanja 

rimskog lokaliteta Burnum. Jedan je od autora stalnih postava u muzejima u Burnumu i Humcu kod 

Ljubuškoga. Referirao je na dvadesetak međunarodnih skupova i objavio više od četrdeset izvornih 

radova u kojima se bavi rimskom religijom, urbanizmom i vojskom. 

Upravo profesionalno bavljenje baštinom rimskog svijeta navelo ga je prije pet godina da s 

nekoliko kolega iz struke pođu na stručni izlet u Siriju i Libanon. Rimska provincija Sirija bila je 

među najbogatijim krajevima Carstva, političko-strateški prostor prvoklasnog značaja. Damask i 

Alepo dva su grada sa svjetski najdužim kontinuitetom življenja, gdje su se izmjenjivale ili prisezale 

civilizacije Sumerana, Akađana, Babilonaca, Perzijanaca, Helena, Rimljana i islamskih kalifata. Sirija 

je zapadnoj civilizaciji podarila alfabet i ostavila slojevitu kulturnu baštinu. Predavanje Slike iz Sirije 

prikazat će povijesno nasljeđe i ljepotu krajolika, a isto tako impresionistički ocrtati život suvremenih 

Sirijaca i bogatstvo ljudi, religija i svjetonazora, koji su sada dovedeni do borbe za opstanak u 

krvavom ratu. 

Pozivamo Vas da dođete na još jedno u nizu predavanja koje, uz ostalo, priređujemo u okviru 

ovogodišnjeg programa popularizacije znanosti u zadarskoj javnosti. 

Srdačno Vas pozdravljam! 

 

        Tajnica HGD – Zadar 

         Doc. dr. sc. Ana Pejdo 


